

Διαμάχη για το Σχεδίο της Λεκάνης Απορροής Υδάτων

Ο κ. Littleproud κέρδισε την υποστήριξη των οργανισμών αγροτών διαδηλωτών, δεσμευόμενος να διερευνήσει τον τρόπο με τον οποίο το νερό μοιράζεται στις πολιτείες στο πλαίσιο του Σχεδίου της Λεκάνης Απορροής Υδάτων Murray-Darling. Ζήτησε να διεξαχθεί έρευνα μέχρι τις 31 Μαρτίου, από τον προσωρινό γενικό επιθεωρητή της Λεκάνης Απορροής Murray-Darling, Mick Keelty, αλλά χρειάζεται την έγκριση των πολιτικών υπουργών υδάτων.

Ο κ. Littleproud ρωτήθηκε από τους δημοσιογράφους αν είχε υποσχεθεί σε κάθε αγρότη επιπλέον νερό και είπε «όχι». Ρωτήθηκε επίσης εάν οι Nationals είχαν εξετάσει νομοσχέδιο ανακατανομής του νερού από τον Κάτοχο Περιβαλλοντικών Υδάτων της Κοινοπολιτείας (Commonwealth Environment Water Holder), αλλά δεν αποκάλυψε τίποτα. Στο μεταξύ, οι βουλευτές των Nationals Damian Drum και Barnaby Joyce είπαν ότι χρειάζεται να γίνουν περισσότερες μεταρρυθμίσεις κι ανακατανομή του νερού από τον Κάτοχο Περιβαλλο-

ντικών Υδάτων της Κοινοπολιτείας στους αγρότες «για κρίσιμες ανθρώπινες και οικονομικές ανάγκες» όπως δήλωσε ο κ. Joyce.

Πολλοί από τους διαδηλωτές προήλθαν από το εκλογικό σώμα του κ. Drum Nicholls. «Δεν πιστεύω ότι μπορεί να υπάρξει χειρότερο σχέδιο που θα είναι πιο επιζήμιο για τον αγροτικό τομέα από αυτό. Ίσως ήρθε

η ώρα να συζητήσουμε για το εάν αφαιρέσαμε πάρα πολύ νερό από τη γεωργία, για το περιβάλλον. Μήπως πρέπει να επιστρέψουμε κάμποσο;» είπε ο κ. Drum.

Επί του παρόντος, η ομοσπονδιακή νομοθεσία απαγορεύει στον Κοινοπολιτειακό Κάτοχο Περιβαλλοντικών Υδάτων να προμηθεύει άλλους χρήστες με νερό. Ο αντιπρόεδρος της

NNO, John Barilaro, έχει απειλήσει επανειλημμένα ότι θα αποσυρθεί από το Σχέδιο της Λεκάνης Απορροής Υδάτων Murray-Darling κι αυτή την εβδομάδα εξέδωσε ένα σύνολο απαιτήσεων, συμπεριλαμβανομένης της διακοπής των σχεδίων για τους υδάτινους πόρους μέχρι να σταματήσει η ξηρασία.

Κλότσησε σκύλο και του πέταξε τα δόντια έξω

Η αστυνομία ως και τουλάχιστον προχτές το απόγευμα αναζητούσε έναν άνδρα που φαίνεται ότι χτύπησε βίαια το σκυλί μιας γυναίκας στη μουσούδα, στο εμπορικό κέντρο του Σίδνεϊ, την Τρίτη το βράδυ. Η γυναίκα είχε βγάλει βόλτα τα δύο σκυλιά της, Sootie και Timmy, περίπου στις 10 το βράδυ στην περιοχή Rocks, όταν κάθισε σε ένα παγκάκι στη γωνία των οδών St Argyle και Kent.

Τότε πλησίασε ένας άντρας που επίσης είχε βγάλει βόλτα τον σκύλο του, ο οποίος άρχισε να γαβγίζει και να δείχνει τα δόντια στα σκυλιά της. Ο Sootie αντιγύρισε το γάβγισμα στον σκύλο, κάνοντας τον άντρα να κλοισήσει το σκυλί της γυναίκας στη μουσούδα. Το χτύπημα ήταν τόσο δυνατό, που η κάτω οδοντοστοιχία του Sootie ξεριζώθηκε και τα δόντια τινάχτηκαν έξω.

Στη συνέχεια υπήρξε μια αντιπαράθεση μεταξύ της γυναί-

κας και του άντρα, με τον τελευταίο να αρπάζει το τηλέφωνο της γυναίκας, να το ρίχνει στο έδαφος και να το τσαλαπατάει πριν απομακρυνθεί. Η γυναίκα κατήγγειλε αυτή την πράξη κακοποίησης ζώων στο Αστυνομικό Τμήμα του Rocks. Από την πλευρά της, η αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα μια φωτογραφία του άντρα που θεωρούν ότι μπορεί να τους βοηθήσει στην έρευνα.

Σύμφωνα με την περιγραφή του, έχει καυκασιανή εμφάνιση, είναι ηλικίας περίπου 60 ετών, έχει ύψος 1,70 περίπου, είναι μέσης κατασκευής και με γκριζα μαλλιά. Στην κάμερα ασφαλείας φαίνεται να φορά μαύρα ρούχα.

Οποιοσδήποτε μπορεί να γνωρίζει την ταυτότητα του ανθρώπου αυτού ή ενδεχομένως να ήταν μπροστά στο συμβάν καλείται να έρθει σε επαφή με τους Crime Stoppers στο τηλέφωνο 1800 333 000.



Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2019, 7:00μμ – 8:30μμ

Στο κτίριο της Ορθοδόξου Χριστιανικής Ενώσεως

217 Bexley Rd, Kingsgrove

(Γωνία Homer St και Bexley Rd, Kingsgrove)

Σας προσκαλούμε να απολαύσετε ένα πρόγραμμα Βυζαντινών Ύμνων από

τους μαθητές της Σχολής Βυζαντινής Ψαλτικής Σύδνεϋ της

Ορθοδόξου Χριστιανικής Ενώσεως.

Για πληροφορίες: lychnos.org/chanting-school

